
   
 Φίλοι και φίλες
Χαιρετίζουμε όλους εσάς που ανταποκριθήκατε στο κάλεσμα 
του ΟΧΙ.
Τη νέα γενιά που είναι απόψε μαζί μας. Που μαζικά θα 
ψηφίσει την Κυριακή ΟΧΙ, αποδοκιμάζοντας αυτούς που την 
έστειλαν στην ανεργία και στην ξενιτιά.
Χαιρετίζουμε:
Τους συνταξιούχους και τους μισθωτούς που τους 
περιέκοψαν τους μισθούς και τις συντάξεις πέντε χρόνια 
αδιάκοπης λιτότητας και τώρα τους ζητούν, να πάρουν 
σφουγγάρι να τα σβήσουν όλα.
Γι’ αυτούς που ο τροϊκανός Πωλ Τόμσεν δήλωνε ότι 360 ευρώ 
για μισθούς και συντάξεις είναι επαρκές ποσόν για Βαλκανική 
χώρα.
Όλους και όλες που υπέφεραν και υποφέρουν εδώ και πέντε 
χρόνια.
Τους φίλους από την Ισπανία που αγωνίζονται ενάντια στη 
λιτότητα, για την πτώση της κυβέρνησης Ραχόϊ και είναι 
απόψε μαζί μας.
Όλους και όλες που συσπειρώνονται υπέρ του ΟΧΙ την 
Κυριακή, δημιουργώντας ένα πανίσχυρο Δημοκρατικό μέτωπο 
που λέει ΟΧΙ στη λιτότητα και το νεοφιλελευθερισμό, λέει ΝΑΙ 
στην ανεξαρτησία ,την κυριαρχία και την προκοπή της χώρας 
μας.

Που αγωνίζεται ενάντια στα νεοφιλελεύθερα κέντρα του 
Βερολίνου, των Βρυξελλών και της Φραγκφούρτης ,αλλά και 
στους ντόπιους υποστηρικτές τους.

Οι μαζικές συγκεντρώσεις για το ΟΧΙ σε όλη την Ελλάδα και 
απόψε στο Σύνταγμα, δίνουν αποφασιστική απάντηση στους 
υποστηρικτές του ΝΑΙ, που σε τηλεοράσεις και πλατείες 
εμφανίζουν ενωμένο όλο το πολιτικό προσωπικό του 
δικομματισμού των τελευταίων 40 χρόνων.
Λευκαδίτες, Λευκαδίτισσες,

To τελεσίγραφο με τις προτάσεις των δανειστών, που 
θεωρήθηκε απαράδεκτο από την κυβέρνηση και τίθεται σε 
δημοψήφισμα την Κυριακή 5 Ιουλίου, μονιμοποιεί την 
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οικονομική και κοινωνική καταστροφή των πέντε χρόνων και 
κάνει τη χώρα μας αποικία χρέους.

Στους πέντε μήνες της διαπραγμάτευσης του 2015 
δώσαμε για το χρέος 8 δις ρευστότητας από τις σάρκες της 
οικονομίας της χώρας μας.

Δεν αποδέχτηκαν διαγραφή του χρέους, που αποτελεί την 
ουσία του προβλήματος. Ενός χρέους που η Επιτροπή 
Αληθείας της Βουλής για το Χρέος, στα προκαταρκτικά της 
συμπεράσματα, χαρακτηρίζει     παράνομο, αθέμιτο,     επονείδιστο     και   
μη βιώσιμο  .  
Το ίδιο το ΔΝΤ με τη χτεσινή του έκθεση ,που έδωσε στη 
δημοσιότητα, παραδέχεται ότι το χρέος δεν είναι βιώσιμο και 
χρειάζεται κούρεμα. Γεγονός που γνώριζαν από το 2010 και 
το απέκρυψαν, για να στηρίξουν τις Γερμανικές, Γαλλικές και 
Ολλανδικές τράπεζες.
Αυτό, δηλαδή, που εμείς διακηρύσσουμε και αγωνιζόμαστε από 
το 2010.

Η χώρα μας, δέχεται έναν οικονομικό πόλεμο από τους 
δανειστές- τοκογλύφους που κλιμακώνεται από μέρα σε μέρα.
 Δεν αποδέχτηκαν την ολιγοήμερη χρονική παράταση, 
απέβαλαν τον έλληνα υπουργό οικονομικών από το 
Γιούρογκρουπ, έκλεισαν τις τράπεζές μας με το πάγωμα του
ΕLA (μηχανισμού ενίσχυσης της ρευστότητας) μέσω της ΕΚΤ.
Είμαστε σε  διακοπή πληρωμών από την 1η Ιουλίου. Επιζητούν 
τη μόνιμη φτωχοποίηση της χώρας μας με την υποτίμηση της 
εργασίας. 

 ΟΜΩΣ ΤΙ ΛΕΝΕ ΟΙ ΞΕΝΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ;

«Το δημοψήφισμα ουσιαστικά γίνεται για το εάν αν οι 
Έλληνες είναι διατεθειμένοι να δεχθούν επώδυνη 
λιτότητα» ανέφερε χθες στο πρακτορείο Dow Jones, 
ο πρόεδρος του Eurogroup Γερούν Ντάισελμπλουμ.
Αυτή η χθεσινή κυνική ομολογία Ντάισεμπλουμ έρχεται σε 
πλήρη αντίθεση με την παραπλανητική εικόνα για το 
δημοψήφισμα, που προσπαθούν να περάσουν στην κοινή 
γνώμη οι εγχώριοι υποστηρικτές του ΝΑΙ στη λιτότητα και 
στα μνημόνια. 
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Αυτό και μόνο συντρίβει όλα τα ψευδεπίγραφα επιχειρήματα 
των ντόπιων υποστηρικτών των δανειστών, ότι το ναι είναι για 
την Ευρώπη.
Το λογαριασμό για το ΝΑΙ θα τον ζητήσουν τη Δευτέρα το 
πρωί.
Και αυτός θα είναι όλα τα απαράδεκτα μέτρα που πρότειναν 
και τα πρόσθετα που θα προτείνουν αμέσως μετά, όπως λέει ο 
Ντάισεμπλουμ.
Κάθε πολίτης με το ναι ,τους δίνει λευκή επιταγή με την 
υπογραφή του.
Το ποσόν θα το συμπληρώσουν αυτοί .Αυτός είναι ένας 
δρόμος χωρίς επιστροφή και προηγούμενο, αφού θα έχει 
αυτοχειριαστεί ένας λαός κάτω από το βάρος της τρομοκρατίας 
των ΜΜΕ και του οικονομικού αποκλεισμού των δανειστών

Για το εάν επικρατήσει το ΟΧΙ τι λένε;
Ο Ολάντ μιλά για άγνωστο πεδίο, ο Γκάμπριελ στη Γερμανική 
Βουλή ότι αντιμετώπισαν ένα διεφθαρμένο κράτος και ότι  οι 
όροι μιας νέας συμφωνίας δεν θα είναι ασθενέστεροι από το 
παρελθόν .
Το ίδιο και ο Γιουνκέρ σήμερα.
Το πεδίο όμως είναι πολύ γνωστό και το συσκοτίζουν. Έχει 
επαναληφθεί για πολλές χώρες  παγκόσμια και για τη χώρα 
μας το 1938.
Λέγεται κούρεμα, διαγραφή του χρέους
Έχει γίνει το 1953 προς όφελος της Γερμανίας. Αυτού του 
κράτους που δεν έχει ποτέ πληρώσει τα χρέη του.
Δε θα μιλήσω για τα κατοχικό δάνειο και τις πολεμικές 
αποζημιώσεις, ύψους πολλών δις που είναι γνωστά σε όλους, 
και τα οφείλει στη χώρα μας, αλλά πρόσφατα το Γενικό 
Λογιστήριο ανακοίνωσε χρέος της Γερμανίας προς τη χώρα 
μας ύψους 8 δίς από τον Α! Παγκόσμιο Πόλεμο….
Θέλουν μια Ευρώπη της οικονομικής εξαθλίωσης των 
λαών, της μόνιμης υποταγής υπό γερμανική κυριαρχία.
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ΤΑ ΜΜΕ ΚΑΙ Η ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τα συστημικά ΜΜΕ, ιδιωτικά κανάλια και ραδιόφωνα έχουν 
εξαπολύσει μαζί με τον οικονομικό πόλεμο των δανειστών ,έναν 
άνευ προηγουμένου τηλεοπτικό πόλεμο τρομοκράτησης των 
πολιτών και υπέρ των δανειστών.
Γιατί το κάνουν αυτό;
Γιατί χρωστούν πάνω από ένα δις ευρώ σε δάνεια και 
ασφαλιστικές εισφορές.
Γιατί η κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι πρέπει επιτέλους να 
πληρώσουν για τις τηλεοπτικές συχνότητες, που τις έχουν 
δωρεάν ,περίπου για ένα τέταρτο του αιώνα.
Γιατί ήρθε η ώρα να σπάσει το τρίγωνο των αμαρτωλών 
συναλλαγών ΜΜΕ, Τραπεζών, μνημονιακών κομμάτων.
Γιατί είναι με τους δανειστές εκβιαστές.
Ο συνολικός  χρόνος που αφιέρωσαν στις προηγούμενες 
συγκεντρώσεις στο Σύνταγμα είναι εξαπλάσιος για το ΝΑΙ από 
το ΟΧΙ.
Αυτή είναι η «τηλεοπτική» τους δημοκρατία!

    Όταν βλέπετε το τηλεοπτικό σπότ της προπαγάνδας του 
<<ΝΑΙ  σε όλα>> να θυμόμαστε όλοι:

   Τις τράπεζες  τις έκλεισε ο Μάριο Ντράγκι και η ΕΚΤ, για να 
αποσπάσουν το ναι από τους Έλληνες πολίτες, κόβοντας τον 
ΕLΑ.

Τον ΕΝΦΙΑ τον επέβαλαν οι μνημονιακές κυβερνήσεις 
Παπαδήμου και Σαμαρά-Βενιζέλου και τον πληρώνουμε όλοι οι 
Έλληνες αδιαλείπτως, χρόνια τώρα.

Το δημοψήφισμα είναι αποτέλεσμα  του τελεσίγραφου που 
επέδωσαν οι δανειστές και αρνήθηκε η κυβέρνηση. 

        Κλείστε τις τηλεοράσεις, λοιπόν, και πηγαίνετε να 
ψηφίσετε.
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Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ

Οι εκβιασμοί που μας επιβάλλουν, μέσα από τις προσωρινές 
δυσκολίες, για να αποσπάσουν το ναι στις προτάσεις τους, 
πρέπει με νηφάλιο τρόπο να λάβουν στις 5 Ιουλίου 
αποφασιστική απάντηση.
Η ιστορία της χώρας μας είναι μια ιστορία αντίστασης. Αυτό 
είναι που χαρακτηρίζει τον ελληνικό λαό  στα χιλιάδες 
χρόνια ιστορίας του.
Οι γιορτές μας είναι γιορτές κυρίως της έναρξης της αντίστασης 
και όχι της έκβασης ,του αίσιου τέλους τους. 
Γιορτάζουμε την 25 Μαρτίου την αρχή της Επανάστασης, του 
εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα και όχι τη μέρα ίδρυσης του 
νέου ελληνικού κράτους.
Την 28η Οκτωβρίου, την αρχή αντίστασης στον Ιταλικό φασισμό 
και όχι την απελευθέρωση της χώρας μας με το τέλος της 
κατοχής.
Την 17η Νοεμβρίου, την εξέγερση του Πολυτεχνείου ενάντια στη 
δικτατορία και  όχι το τέλος της.
Αυτή την Κυριακή ο Ελληνικός λαός καλείται να 
ξαναγράψει ιστορία. 
Οι πολίτες, ανεξάρτητα από το κόμμα που ψήφισαν στις 
εκλογές, πρέπει χωρίς φόβο να τοποθετηθούν με ένα καθαρό 
ΟΧΙ απέναντι στις προτάσεις των δανειστών, προτάσεις 
μόνιμης εποπτείας, ισοπεδωτικής λιτότητας και ουσιαστικής 
κατάλυσης της κυριαρχίας της χώρας μας, έσχατης 
περιφρόνησης της Δημοκρατίας.
Nα πουν  ένα καθαρό ΟΧΙ στη μονιμοποίηση της λιτότητας και 
στους εκβιασμούς των δανειστών.
Η νέα γενιά ,οι άνεργοι, οι μισθωτοί, οι συνταξιούχοι, οι 
μικρομεσαίοι, όλοι όσοι υπέφεραν και υποφέρουν πέντε χρόνια 
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τώρα μνημονιακής λεηλασίας ,θα συμμετέχουν σε αυτόν τον 
αγώνα.
Με τη συμμετοχή τους στις εκλογές θα πουν ΟΧΙ στην 
παραίτηση, στην αποχή, στο άκυρο ,στο λευκό.
Θα πουν ένα μεγάλο ριζοσπαστικό ΟΧΙ στις προτάσεις των 
δανειστών ενδυναμώνοντας τη θέση της χώρας απέναντί τους . 
Για να αντιμετωπίσει από ισχυρότερες θέσεις τη Δευτέρα στις 
Βρυξέλλες η κυβέρνηση  τους δανειστές.
Ένα μεγάλο ΟΧΙ είναι ένα μεγάλο όπλο, όχι για την κυβέρνηση, 
αλλά για την Ελλάδα, τον ελληνικό λαό.
Για να μετατραπεί το ΟΧΙ σε ένα διαρκές ναι για την 
ανεξαρτησία , την κυριαρχία και την προκοπή της χώρας μας.

Φίλοι και φίλες την Κυριακή 
 Θα τα καταφέρουμε όπως ο Κυπριακός λαός που 

καταψήφισε με δημοψήφισμα το σχέδιο Ανάν το 2004 (24-4-
2004 

Θα τα καταφέρουμε, όπως ο Γαλλικός λαός (29-5-2005 και ο 
Ολλανδικός λαό(1-6-2005 ΟΧΙ 61,7%) το 2005, που 
καταψήφισαν με δημοψηφίσματα το Ευρωσύνταγμα που 
προωθούσε το νεοφιλελεύθερο κέντρο των Βρυξελλών.

Θα τα καταφέρουμε όπως ο Ιρλανδικός λαός που καταψήφισε 
με δημοψήφισμα τη συνθήκη της Λισσαβόνας το 2008 (12-6-
2008).

Στο δημοψήφισμα της Κυριακής, το ΟΧΙ είναι του ελληνικού 
λαού και της Δημοκρατίας.

¨Όλοι και όλες συνεχίζουμε την προσπάθεια ως το τέλος.
                                  Γεια σας.

                                                        Λευκάδα, 3-7-2015

( Ο χαιρετισμός του Χρήστου Παπαδόπουλου, μέλους της ΚΕ
του ΣΥΡΙΖΑ  στην εκδήλωση του ΟΧΙ στην Κεντρική Πλατεία 

της Λευκάδας) 
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